
135

施食壇・供物台・三界萬霊位牌・施食旗・立札・寄付額
折畳み状態

135-2　施餓鬼壇用前机
105cm 116,600円
120cm 118,800円
150cm 138,600円

135-1　施食壇
巾 春慶風塗

105cm    990,000円
120cm 1,034,000円
135cm 1,100,000円
150cm 1,144,000円

奥行90cm　高さ168cm　日本製

135-3　三界萬霊位牌
札丈 総丈 黒塗面金

27㎝ 42.0㎝ 88,000円
30㎝ 46.0㎝ 106,000円
33㎝ 50.0㎝ 125,000円
36㎝ 55.0㎝ 153,000円
39㎝ 59.3㎝ 185,000円

135-4　欅 三重座位牌（三界萬霊等 他）
三界萬霊：札寸39cm 他：札寸36cm　一式 195,000円

135-5　施食桶　3 ヶ 1 組
直径 高さ 春慶風塗 栓摺漆

18㎝ 20.0㎝ 55,000円 61,600円
21㎝ 22.5㎝ 63,800円 73,700円
24㎝ 26.0㎝ 72,600円 85,800円

135-7　施食幡（如来幡）（文字入）
絹富士絹

12枚組 104,000円
11枚組   94,000円

サテン 11枚組   55,000円
●丈160㎝  巾20㎝  2枚  ●丈120㎝  巾15㎝  5枚  
●丈112㎝  巾15㎝  4枚

135-9
脚下照顧

巾 高さ

春慶塗 18.0㎝ 54.5㎝ 28,600円
※部屋の入口等に

135-10　疏立
黒塗渕金 はなれ両山紋入

巾 奥行 高さ

17㎝ 8㎝ 38㎝ 17,600円

135-6　お盆供養幡
紙製・紙袋入　31㎝×4㎝　50組1組 7,150円

135-8　
墓地用施食幡（真幡）
紙製・竿付 1,320円

210枚用セット　178,860円　木製木札
別寸法については御見積りします。

135-11
寄付額 木製黒塗枠

巾 高さ 厚み

180㎝ 90㎝ 4㎝

諸般の事情により価格・仕様を変更させて頂く場合もございます。諸般の事情により価格・仕様を変更させて頂く場合もございます。



136

塔婆立・塔婆

使用例

使用例

136-1	
板塔婆

長さ

（60×7.5㎝）

20枚綴

8,600円
（90×7.5㎝） 12,500円
（120×8.6㎝） 18,500円
150㎝ 24,000円
180㎝ 28,500円

136-2	
経木塔婆
長さ

24㎝

200枚1束
5,610円

27㎝ 6,600円
30㎝ 7,000円
33㎝

100枚1束

5,500円
36㎝ 5,800円
39㎝ 7,000円
45㎝ 9,200円
54㎝ 11,000円
60㎝ 13,000円

136-4
金欄塔婆袋

3尺・4尺用 8,800円
5尺・6尺用 11,000円

136-5　塔婆文字削
22,000円

●使用電源：AC100V　
●付属品：専用パット（11枚）

※�専用パット20枚〈別売〉
1,650円

136-6　塔婆立（欅）
柱内々 巾 奥行 高さ

75㎝ 110㎝ 31㎝ 80㎝ 407,000円
90㎝ 125㎝ 37㎝ 97㎝ 441,100円

136-7　塔婆立（栓）
巾 奥行 高さ

75㎝ 37㎝ 96㎝ 224,400円
90㎝ 37㎝ 96㎝ 244,200円

136-9　3本立塔婆立
栓　41,800円

●柱内々 33㎝　巾41㎝　奥行24㎝　高さ90㎝

136-10　1本立塔婆立
栓　17,600円

●柱内々 15㎝　巾21㎝　奥行30㎝　高さ45.5cm
※塔婆はついていません。

136-8　経木塔婆立（栓）
柱内々幅 奥行 高さ

30㎝ 12㎝ 37.7㎝ 27,500円
45㎝ 15㎝ 53.5㎝ 34,100円

※前倒れ防止用桟木付（可動）

136-11　箱型塔婆立
280,000円

巾111㎝  奥行40㎝  高さ106㎝

表示価格は表示価格は税込価格税込価格です。です。



137

位　牌

137-1
雲袖付五重座位牌

札丈 総丈 三方総本金押

12.0㎝ 27.4㎝ 140,000円
15.0㎝ 34.8㎝ 163,000円
18.0㎝ 39.2㎝ 190,000円
21.0㎝ 45.6㎝ 226,000円
24.0㎝ 53.6㎝ 265,000円
27.0㎝ 56.3㎝ 319,000円
30.0㎝ 61.5㎝ 374,000円

137-2
宝塔型三重座位牌

札丈 総丈 黒　　塗
面本金押

三　　方
総本金押

12.0㎝ 19.4㎝ 43,000円 50,000円
15.0㎝ 24.3㎝ 48,000円 54,000円
18.0㎝ 28.8㎝ 51,000円 58,000円
21.0㎝ 32.2㎝ 58,000円 67,000円
24.0㎝ 37.8㎝ 68,000円 78,000円
27.0㎝ 41.8㎝ 80,000円 92,000円
30.0㎝ 46.6㎝ 89,000円 11,0000円
33.0㎝ 50.0㎝ 110,000円 135,000円
36.0㎝ 56.4㎝ 140,000円 170,000円
39.0㎝ 59.8㎝ 170,000円 210,000円

137-3
屋根付三重座過去帳入位牌（在家用）

札丈 総丈 三方総本金押

12.0㎝ 29.8㎝ 83,000円
13.5㎝ 32.3㎝ 94,000円
15.0㎝ 34.5㎝ 116,000円
18.0㎝ 40.0㎝ 150,000円
21.0㎝ 45.8㎝ 185,000円

137-4　寺院用（札丈 38cm）
札巾 総丈 三方総本金押

15.0㎝ 61.8㎝ 410,000円
18.0㎝ 61.8㎝ 470,000円
21.0㎝ 61.8㎝ 545,000円
24.0㎝ 61.8㎝ 580,000円

137-5
櫛型三重座位牌

札丈 総丈 黒　　塗
面本金押

三　　方
総本金押

9.0㎝ 15.0㎝ 17,500円 19,300円
10.5㎝ 17.0㎝ 17,700円 19,500円
12.0㎝ 19.0㎝ 18,500円 19,800円
15.0㎝ 23.5㎝ 21,000円 23,900円
18.0㎝ 28.0㎝ 25,200円 29,000円
21.0㎝ 32.0㎝ 32,000円 41,000円
24.0㎝ 36.0㎝ 41,800円 49,500円
27.0㎝ 42.0㎝ 56,700円 64,800円
30.0㎝ 46.0㎝ 66,300円 75,000円
33.0㎝ 50.0㎝ 85,600円 96,500円
36.0㎝ 55.0㎝ 100,000円 122,000円
39.0㎝ 59.3㎝ 126,000円 157,000円

137-8
櫛型五重座位

札丈 総丈 札 黒 塗
三 方 金

三　　方
総本金押

12.0㎝ 21.0㎝ 35,000円 37,000円
15.0㎝ 25.7㎝ 42,600円 45,000円
18.0㎝ 30.0㎝ 48,500円 51,800円
21.0㎝ 33.5㎝ 62,000円 65,000円
24.0㎝ 37.8㎝ 84,500円 91,000円
27.0㎝ 43.0㎝ 114,000円 118,000円

137-11
櫛型千倉座位牌

札丈 総丈 黒　　塗
面本金押

三　　方
総本金押

12.0㎝ 20.0㎝ 22,000円 23,400円
15.0㎝ 24.7㎝ 25,800円 29,600円
18.0㎝ 28.3㎝ 31,000円 35,000円
21.0㎝ 32.9㎝ 39,800円 49,300円
24.0㎝ 37.0㎝ 51,800円 61,000円
27.0㎝ 42.8㎝ 73,200円 81,800円
30.0㎝ 46.0㎝ 91,000円 106,000円

137-7　特別巾広位牌
15.0㎝ 9.0㎝ 23.5㎝ 51,000円 65,200円
18.0㎝ 12.0㎝ 28.0㎝ 76,500円 93,500円
21.0㎝ 15.0㎝ 32.0㎝ 91,000円 112,000円
24.0㎝ 18.0㎝ 36.0㎝ 119,000円 133,000円
27.0㎝ 21.0㎝ 42.0㎝ 153,000円 181,000円
30.0㎝ 24.0㎝ 46.0㎝ 200,000円 245,000円

櫛型三重座巾広位牌
137-6　巾広位牌

札丈 札巾 総丈 黒　　塗
面本金押

三　　方
総本金押

15.0㎝ 7.5㎝ 23.5㎝ 33,200円 39,800円
18.0㎝ 9.0㎝ 28.0㎝ 51,000円 63,000円
21.0㎝ 10.5㎝ 32.0㎝ 69,600円 84,000円
24.0㎝ 12.0㎝ 36.0㎝ 71,000円 100,000円
27.0㎝ 13.5㎝ 42.0㎝ 116,000円 136,000円
30.0㎝ 15.0㎝ 46.0㎝ 160,000円 160,000円

137-10　特別巾広位牌
15.0㎝ 9.0㎝ 24.9㎝ 135,000円
18.0㎝ 12.0㎝ 29.4㎝ 162,000円
21.0㎝ 15.0㎝ 33.5㎝ 185,000円
24.0㎝ 18.0㎝ 37.8㎝ 210,000円

櫛型五重座巾広位牌 
137-9　巾広位牌

札丈 札巾 総丈 札　　黒
三 方 金

15.0㎝ 7.5㎝ 24.9㎝ 71,000円
18.0㎝ 9.0㎝ 29.4㎝ 155,000円
21.0㎝ 10.5㎝ 33.5㎝ 176,000円
24.0㎝ 12.0㎝ 37.8㎝ 196,000円

櫛型千倉座巾広位牌
137-12　巾広位牌

札丈 札巾 総丈 黒　　塗
面本金押

三　　方
総本金押

15.0㎝ 7.5㎝ 24.7㎝ 41,400円 54,500円
18.0㎝ 9.0㎝ 28.3㎝ 60,000円 77,000円
21.0㎝ 10.5㎝ 32.9㎝ 98,800円 115,000円
24.0㎝ 12.0㎝ 37.0㎝ 114,000円 135,000円
27.0㎝ 13.5㎝ 42.8㎝ 164,000円 193,000円
30.0㎝ 15.0㎝ 46.0㎝ 197,000円 235,000円

137-13　特別巾広位牌
18.0㎝ 12.0㎝ 28.3㎝ 88,600円 103,000円
21.0㎝ 15.0㎝ 32.9㎝ 134,000円 157,000円
24.0㎝ 18.0㎝ 37.0㎝ 150,000円 174,000円
27.0㎝ 21.0㎝ 42.8㎝ 213,000円 249,000円
30.0㎝ 24.0㎝ 46.0㎝ 282,000円 330,000円

諸般の事情により価格・仕様を変更させて頂く場合もございます。諸般の事情により価格・仕様を変更させて頂く場合もございます。



138

位　牌
138-1
屋根付筆返し位牌

札丈 総丈 札　　黒
三 方 金

三　　方
総本金押

10.5㎝ 26.5㎝ 55,500円 58,000円
12.0㎝ 29.8㎝ 58,000円 61,000円
13.5㎝ 33.5㎝ 65,000円 67,000円
15.0㎝ 36.0㎝ 70,000円 73,000円
16.5㎝ 39.0㎝ 90,000円 94,000円
18.0㎝ 42.0㎝ 115,000円 121,000円
19.5㎝ 44.0㎝ 130,000円 135,000円
21.0㎝ 46.1㎝ 140,000円 145,000円
22.5㎝ 48.0㎝ 165,000円 170,000円
24.0㎝ 52.0㎝ 180,000円 190,000円

138-3
屋根付五重座位牌

札丈 総丈 札　　黒
三 方 金

三　　方
総本金押

13.5㎝ 32.0㎝ 62,000円 77,000円
15.0㎝ 35.0㎝ 81,000円 84,000円
16.5㎝ 37.5㎝ 100,000円 104,000円
18.0㎝ 40.5㎝ 126,000円 131,000円
19.5㎝ 42.7㎝ 145,000円 149,000円
22.5㎝ 48.0㎝ 195,000円 196,000円
24.0㎝ 52.8㎝ 218,000円 227,000円

138-2
屋根付筆返し繰出し位牌

札丈 総丈 黒　　塗
前　　金

胴　　黒
三 方 金

9.0㎝ 22.0㎝ 30,000円 31,000円
10.5㎝ 25.0㎝ 31,500円 36,000円
12.0㎝ 28.0㎝ 33,000円 38,500円
13.5㎝ 31.0㎝ 36,000円 44,000円
15.0㎝ 33.0㎝ 39,500円 50,000円
18.0㎝ 39.0㎝ 44,000円 60,000円
21.0㎝ 44.0㎝ 62,000円 74,000円

138-4
屋根付五重座繰出し位牌

札丈 総丈 胴黒三方金 三方金

10.5㎝ 26.0㎝ 54,000円 77,000円
12.0㎝ 30.0㎝ 59,000円 86,000円
13.5㎝ 32.5㎝ 73,000円 105,000円
15.0㎝ 36.5㎝ 78,000円 110,000円
18.0㎝ 41.0㎝ 105,000円 150,000円
21.0㎝ 48.1㎝ 195,000円 280,000円

138-5　
屋根付法名紙入位牌
面金 135,000円
三方金 165,000円
● 札丈28.5㎝　総丈55.5㎝

138-6　
櫛型法名紙入位牌
面金 83,000円
三方金 110,000円
● 札丈28.5㎝　総丈43.5㎝

138-7　
本欅法名紙入位牌
摺漆仕上 55,000円
● 総丈55㎝　札丈30㎝

138-8　
法名紙（100 枚綴）

800円

138-9　
戒名紙止位牌
（うるみ塗面金箔押）
中京台 尺0 81,400円
● 巾15cm×奥行8cm×高さ46.5cm　
● 日本製
※紙位牌は磁石で止めて下さい

138-10　法名紙（位牌紙）（100 枚組）
（小）　26.5cm×5.5cm 770円
（中）　26.5cm×7.5cm 880円
（大）　33cm×8cm 950円
（特大）37cm×9.5cm 1,200円

文字彫価格（機械彫）１文字につき 金文字の場合

面　金
札丈７寸（21㎝以下） 187円 352円
札丈８寸（24㎝以上） 275円 440円

三方金
札丈７寸（21㎝以下） 231円 —

札丈８寸（24㎝以上） 275円 —

●�しまっておく時は、上蓋を
しますので、ホコリもつか
ずスッキリ収納できます。

138-11　開眼供養セット（桐製）
� 33,000円

● 巾27.5㎝　奥行18㎝　高さ12㎝　
● �セット：真鍮茶湯器、酒水枝、硯、筆、水差し、水入れ

表示価格は表示価格は税込価格税込価格です。です。



139

掛　軸

139-2
十六善神
● 画寸118㎝×72㎝　外寸208㎝×89㎝
● 絹本彩色 770,000円
180×60㎝ 220,000円

139-1
釈迦涅槃図
● 画寸138㎝×85･5㎝　外寸219㎝×111㎝

1,100,000円

139-4
高祖道元禅師像
● 画寸119㎝×56㎝　外寸194㎝×75㎝

44,000円

139-5
太祖瑩山禅師像
● 画寸118㎝×56㎝　外寸194㎝×75㎝

44,000円

139-6
曹洞三尊佛
● 外寸180㎝×54㎝
● 桐箱入 110,000円

139-3
釈迦涅槃図（修製品）
● 画寸87㎝×127㎝　外寸112㎝×203㎝

330,000円

諸般の事情により価格・仕様を変更させて頂く場合もございます。諸般の事情により価格・仕様を変更させて頂く場合もございます。



140

掛軸・額

140-1
文殊菩薩
● 画寸117㎝×50㎝　外寸192㎝×68㎝

330,000円

140-2
普賢菩薩
● 画寸117㎝×50㎝　外寸192㎝×58㎝

330,000円

140-4
南無釈迦牟尼佛
● 画寸115㎝×42㎝　外寸190㎝×54㎝
● 桐箱入 66,000円

140-3
道元禅師書軸
● 画寸99㎝×33.5㎝　外寸178㎝×47㎝

19,250円

140-6　道元禅師書　額
● 44㎝×56㎝ 17,600円

140-7　道元禅師書　額
● 41㎝×31㎝ 11,000円

140-9
矢はず
● 黒竹製 
● 110㎝

3,850円

140-8
総桐　掛軸箪笥
巾99㎝×奥行60㎝×高さ87㎝

� 330,000円

140-5
十三佛
● 外寸180㎝×53㎝

60,500円

表示価格は表示価格は税込価格税込価格です。です。



141

経　本

141-5　経本
①修證義 （18㎝×7㎝） 550円
②大形　曹洞宗修證義 （24㎝×9㎝） 1,320円
③観音経 （18㎝×7㎝） 605円
④大形　観音経 （24㎝×8㎝） 1,320円
⑤小型　普門品 （13㎝×7㎝） 770円
⑥般若心経 （18㎝×7㎝） 264円
⑦大形　如来神力品 （24㎝×8㎝） 1,353円
⑧大形　仏遺教経 （24㎝×8㎝） 1,320円
⑨大形　如来寿量品 （24㎝×8㎝） 1,353円
⑩大形　歎仏會法式 （24㎝×8㎝） 1,353円
⑪曹洞宗日課勤行集 （18㎝×7㎝） 770円
⑫父母恩重経 （18㎝×7㎝） 550円
⑬曹洞宗在家勤行要集 （18㎝×7㎝） 770円
⑭曹洞宗諸経要集 （18㎝×7㎝） 1,210円
⑮西国三十三所御詠歌 （18㎝×7㎝） 660円
⑯御詠歌五百題 （18㎝×7㎝） 1,100円
⑰御詠歌萬題 （18㎝×7㎝） 2,200円

曹洞宗日課大全 （18㎝×7㎝） 1,800円
曹洞宗日課諸経要集 （18㎝×7㎝） 1,300円
曹洞宗諸経全集 （18㎝×7㎝） 6,200円

大般若波羅密多経　黄檗鉄眼版手摺仕上
141-1　大般若経　印刷　六百巻

紙 表 装 3,960,000円
緞子表装 2,904,000円

※�製作期間１ヶ年程ご相談下さい。

141-2　総桐大般若経収納箱
12箱セット 924,000円
●巾55.8㎝　奥行35.1㎝　高さ42.6㎝

141-3　欅大般若経収納箱
1箱セット 48,400円
12箱セット 580,800円
●巾55.9㎝　奥行33.3㎝　高さ38.7㎝
●主材／欅材（ウレタン塗装）

⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮ ⑯ ⑰

① ② ③ ④ ⑤ ⑥

⑧ ⑨ ⑩⑦

141-4　経本・経本袋セット
（18cmまでの経本をお選び頂けます）
（A）金綴両山紋柄

1870円＋御経本
（B）白茶両山紋柄

1320円＋御経本

141-8　年回紙
　　　100枚１組 495円

141-6　中陰逮夜表
30枚１組 770円
28㎝×15㎝

（イ）141-7　写経用紙
般若心経　手本１枚写紙３枚	 1セット� 660円
般若心経　手本７枚写紙14枚	 1セット� 3,410円
般若心経　写紙のみ	 1　　枚� 77円
観音経　手本７枚写紙14枚	 1セット� 4,840円

141-9　写経奉納筒
（イ）般若心経入・（ロ）心経なし 66,000円
● 総高さ35㎝　内径9.3㎝×26.2㎝
● 真鍮製磨き

（ロ）

諸般の事情により価格・仕様を変更させて頂く場合もございます。諸般の事情により価格・仕様を変更させて頂く場合もございます。
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過去帳・寄付帳・経本・可漏・拝票

① ②
③

④

142-1　理趣分経箱
（13 ㎝× 32 ㎝× 14.5 ㎝）

115,500円
●黒塗面金箔押　人絹赤紐付
●正絹赤紐付 ＋ 5720円

142-2
大般若理趣分経（丈 28 ㎝×巾 9.2 ㎝）

3枚合せ 本金欄表紙 88,000円

4枚合せ
平金欄表紙 77,000円
本金欄表紙 99,000円

5枚合せ
平金欄表紙 95,700円
本金欄表紙 132,000円

6枚合せ
平金欄表紙 132,000円
本金欄表紙 173,800円

142-3　 
回向双紙（金襴表紙または緞子表紙）

丈　巾 鳥ノ子 奉　柾

中（36㎝×18㎝） 18,700円 15,400円
大（45㎝×21㎝） 33,000円 28,600円

142-4　折本寺院用過去帳（金襴表装）
巾 丈 奉書紙 鳥の子上紙

15㎝ 30㎝ 18,700円 23,100円
18㎝ 30㎝ 20,900円 25,300円
21㎝ 30㎝ 23,100円 28,600円
24㎝ 36㎝ 25,300円 30,800円
27㎝ 36㎝ 28,600円 33,000円

（罫線・蓮華座・享年入有ります）

142-5　 
和本寺院用過去帳（丈 30 ㎝×巾 21 ㎝）

金襴表紙 ドンス表紙

鳥の子（100枚綴） 14,300円 13,200円
鳥の子（50枚綴） 12,100円 11,000円
奉書紙（100枚綴） 12,100円 11,000円
奉書紙（50枚綴） 8,800円   7,920円

（罫線・蓮華座・享年入有ります）

142-6　バインダー式過去帳
用紙 巾 丈

大（４穴） 100枚入 25.5㎝ 31㎝ 24,200円
小（２穴）   30枚入 21㎝ 26.5㎝ 12,100円

（罫線・大のみ享年入有ります）

小型（2穴）紙　1枚82円
大型（4穴）紙　1枚150円

142-7　可漏・拝票　●箱代別途

上紙 奉書紙

①

三ツ折可漏

大杉　　　 20㎝×17.5㎝

50枚1組

2,400円 3,300円
中杉　　　 17㎝×16㎝ 1,700円 3,000円
大杉両山紋入 20㎝×17.5㎝ 5,500円 —

中杉両山紋入 15㎝×14㎝ 4,400円 —

②本可漏　赤帯または黄帯付 50枚1組 2,600円 —

③略式可漏（18.5㎝×11㎝）（赤）（黄） 100枚1組 3,800円 —

④拝票（赤・白・黄） 100枚1組 660円 —

⑤厚紙拝票（赤・黄） 100枚1組 1,320円 —

142-10　可漏・拝票入れ
本体� 6,500円
筆ペン・可漏・拝票付きセット� 8,500円
●44㎝×24.5㎝（広げた時の寸法）

142-11　可漏・拝票収納箱
18,000円

●35.5㎝×23㎝×13㎝
●黒塗木製　※可漏と拝票は別売です。

享年入蓮華座 罫線

142-9　可漏・拝票贈答用セット
3300円・5500円〜
御予算に応じて受け賜わります

142-8　懐紙両山紋入
100枚束 3,000円
●丈：205㎜
●巾：165㎜

紺 緑

茶

茶
過去帳の用紙ご指定ください

表示価格は表示価格は税込価格税込価格です。です。
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御　守

朱 円地 緑 紫 紺

赤 緑 紫

赤 緑 紫
赤 緑 紫

紫 赤

朱 緑 白

赤 白

赤 白

赤 緑 紫

ピンク グリーン

赤 赤 紫
赤 緑 紫 赤 緑 紫

赤 緑 紫

143-1　
松皮菱  切房付  御守
● 赤、緑、紫　８㎝×５㎝ 220円

143-2
小菱七宝　切房付　御守
● ８㎝×５㎝ 185円

143-4　
松皮菱　御守
● 赤、緑、紫　８㎝×５㎝ 170円

143-5
小菱七宝　御守
● ８㎝×５㎝ 150円

143-6
散雲　御守
● ８㎝×５㎝ 150円

143-7
手網花菱　御守
● ８㎝×５㎝ 150円

143-8　
花小菱柄　御守
● 赤、緑、紫　８㎝×５㎝ 150円

143-9
金通　花菱　交通安全　御守
● ８㎝×５㎝ 170円

143-10　花小菱柄
交通安全 御守
● 円地  ８㎝×５㎝ 170円

143-11
開運・厄除け　御守
● ８㎝×５㎝ 170円

143-12
子供用　玩具柄　交通安全　御守
● 8.5㎝×４㎝ 170円

143-13
縁結び　御守
● ６㎝×4.5㎝ 170円

143-14　花小菱柄
安産 御守
● 円地  ８㎝×５㎝ 170円

143-15
学業　御守
● 6.5㎝×4.5㎝ 170円

143-16
こどもまもり
● 6.5㎝×４㎝ 170円

143-17
既製品内苻

44円

143-18（ビニール袋入）
交通安全　御守
大� 12.5㎝×４㎝ 170円
小� 6.5㎝×３㎝ 130円

143-19（ビニール袋入）
金通　交通安全　御守
● 13㎝×5㎝ 270円

143-20（ビニール袋入）
窓明　御守
交通安全守護入� 220円
内苻なし� 170円
● 11.5㎝×5.5㎝
● 別内苻印刷、承ります。

143-21（ビニール袋入）
剣先窓明　御守
交通安全内苻� 220円
内苻なし� 170円
● ８㎝×５㎝
● 別内苻印刷、承ります。

諸般の事情により価格・仕様を変更させて頂く場合もございます。諸般の事情により価格・仕様を変更させて頂く場合もございます。
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御　札

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ

Ｇ Ｈ Ｉ Ｊ Ｋ Ｌ

Ｍ Ｎ Ｏ Ｐ Ｑ Ｒ

袴なし・帯なし
（23 × 7 ㎝）

袴なし・金帯付
（赤帯付）

（23 × 7 ㎝）

袴・金赤水引
（23 × 7 ㎝）

袴・金銀水引
（23 × 7 ㎝）

袴・赤帯付
（23 × 7 ㎝）

袴・金帯付
（23 × 7 ㎝）

袴・金帯付
（20.5 × 7 ㎝）

袴・赤帯付
（20.5 × 7 ㎝）

小型金紙
袴・金帯付

（15 × 7 ㎝）

小型金紙
袴・赤帯付

（15 × 7 ㎝）

小型
袴・金帯付

（15 × 7 ㎝）

小型
袴・赤帯付

（15 × 7 ㎝）

大型金紙
袴・赤帯付

（21 × 8 ㎝）

大型金紙
袴・金帯付

（21 × 8 ㎝）

大型三つ折
袴・金帯付

（21.5 × 9 ㎝）

大型三つ折
袴・赤帯付

（21.5 × 9 ㎝）

金紙三つ折
袴・金帯付

（18 × 8 ㎝）

金紙三つ折
袴・赤帯付

（18 × 8 ㎝）

200体
19,360円
300体
27,060円
500体
45,760円
1,000体
82,500円

200体
25,300円
300体
33,000円
500体
52,800円
1,000体
102,080円

200体
40,700円
300体
58,300円
500体
89,100円
1,000体
172,480円

200体
34,100円
300体
45,100円
500体
72,600円
1,000体
140,800円

200体
25,300円
300体
33,000円
500体
52,800円
1,000体
102,300円

200体
25,300円
300体
33,000円
500体
52,800円
1,000体
102,300円

200体
24,200円
300体
33,000円
500体
49,500円
1,000体
90,200円

200体
24,200円
300体
33,000円
500体
49,500円
1,000体
90,200円

200体
35,200円
300体
42,900円
500体
69,300円
1,000体
135,300円

200体
35,200円
300体
42,900円
500体
69,300円
1,000体
135,300円

200体
22,000円
300体
29,150円
500体
44,000円
1,000体
79,200円

200体
22,000円
300体
29,150円
500体
44,000円
1,000体
79,200円

200体
33,000円
300体
41,800円
500体
66,000円
1,000体
126,500円

200体
33,000円
300体
41,800円
500体
66,000円
1,000体
126,500円

200体
25,300円
300体
33,000円
500体
52,800円
1,000体
102,300円

200体
25,300円
300体
33,000円
500体
52,800円
1,000体
102,300円

200体
36,960円
300体
48,950円
500体
73,700円
1,000体
143,000円

200体
36,960円
300体
48,950円
500体
73,700円
1,000体
143,000円

144‐2　�剣先型木札（金銀水引叶結） 144‐3　�剣先型木札（赤・金帯付） 144‐4　�剣先型木札（金銀水引結切）

144‐1　御札� 144-1 から 144-4 は初版代 6,600 円　別朱印は、別途御見積りさせていただきます。

36cm 30cm 24cm 21cm 18cm

100体 94,600円   71,500円 53,900円 44,550円 41,800円
200体 172,700円 126,500円 94,600円 77,440円 72,600円
300体 242,000円 172,700円 132,000円 104,500円 97,900円

36cm 30cm 24cm 21cm 18cm

100体 80,300円 60,500円 41,800円 44,550円 41,800円
200体 144,100円 103,400円 94,600円 77,440円 72,600円
300体 198,000円 139,700円 132,000円 104,500円 97,900円

36cm 30cm 24cm 21cm 18cm

100体 85,800円 63,360円 46,200円 36,300円 33,000円
200体 152,900円 112,200円 78,430円 60,500円 56,100円
300体 214,500円 151,800円 105,600円 81,400円 74,800円

144‐5　
奉書紙 立春大吉

27㎝×10㎝ 2枚1組
100枚組 4,950円
300枚組 14,850円
500枚組 18,700円

1,000枚組 36,300円

144‐6　
接着シール　立春大吉

18㎝×6㎝ 2枚1組　袋入
100枚組 7,920円
300枚組 23,760円
500枚組 29,700円

1,000枚組 59,400円

144‐7
拓三宝印
●角形（6㎝角）・丸形（φ6㎝）

角形・丸形� 各 18,500円

表示価格は表示価格は税込価格税込価格です。です。
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椅　子

145‐4　二人用椅子
巾 奥行 座高 重量

100㎝ 38㎝ 42㎝ 6㎏ 39,600円
145‐5　三人用椅子

巾 奥行 座高 重量

136.5㎝ 42㎝ 42㎝ 8.5㎏ 68,200円

145‐6　背付二人用椅子
巾 奥行 高さ 座高 重量

100㎝ 51㎝ 70㎝ 37㎝ 10.3㎏ 50,600円

145‐1　背付本堂用椅子（R型）ゴールド・シルバー
巾 奥行 高さ 座高 重量

低 47㎝ 48㎝ 60㎝ 26㎝ 6.3㎏ 26,400円
中 47㎝ 48㎝ 71㎝ 35㎝ 6.6㎏ 26,840円
高 47㎝ 51㎝ 75㎝ 42㎝ 7.1㎏ 27,720円

145‐2　本堂用椅子（YR型）ゴールド・シルバー
巾 奥行 座高 重量

低 42㎝ 36.0㎝ 35㎝ 2.9㎏ 14,740円
高 42㎝ 40.5㎝ 42㎝ 3.2㎏ 15,730円

145‐3　本堂用椅子（TR型）
巾 奥行 座高 重量

低 42㎝ 36.0㎝ 35㎝ 2.6㎏ 14,300円
高 42㎝ 40.5㎝ 42㎝ 3.0㎏ 15,180円

145‐7　背付三人用椅子
巾 奥行 高さ 座高 重量

137.5㎝ 51㎝ 70㎝ 35㎝ 13.5㎏ 92,400円

諸般の事情により価格・仕様を変更させて頂く場合もございます。諸般の事情により価格・仕様を変更させて頂く場合もございます。
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椅子・法事机・机

146‐4　パイプ椅子
巾47㎝ 奥行49㎝　座高26㎝� 13,400円
●積み重ねできます。

60㎝

69㎝

26㎝

35㎝

	 巾	 奥行	 高さ	 座高	 重量	

49㎝

49㎝

47㎝

47㎝

低

高
20,900円
22,220円

3.3㎏

3.5㎏

●積み重ねできます。

146-1
アルミ製本堂用お詣り椅子

スチール椅子より約1kg軽いアルミ製！

146‐2
おともにいーす（黒塗レザー、折畳式）
� 26,400円
巾35×奥行30㎝×高さ41㎝　重量3.5㎏

146‐3　折畳椅子
巾47.5㎝ 奥行52㎝ 高さ78㎝ 座高42㎝
● １梱包／１脚入

26,400円
タイ製

73cm

●軽くて丈夫！
●積み重ね OK ！
●汚れにくい！
●取り扱い便利！

会議、法事、研修会などに便利です。

146‐5 
法事机（板バネ式）
	 巾	 奥行	 高さ	 黒面朱	 𧜎調
	 120㎝	

45㎝
	

33㎝
	 35,200円	 35,200円

	 180㎝			   48,400円	 48,400円
● 主材／栓材突板（ウレタン塗装）

研修会、写経
会、お食事会

等に便利

幕板付で強度をアップ！

146‐9 
携帯用板卓　黒塗面朱

巾 奥行 高さ

36㎝ 24㎝ 24.5㎝ 7,260円
42㎝ 24㎝ 24.5㎝ 7,920円
48㎝ 24㎝ 24.5㎝ 8,580円

146‐6 
椅子対応型／法事机

巾 奥行 高さ 黒面朱

180㎝ 60㎝ 70㎝ 81,400円
● 主材／タモ材突板（ウレタン塗装）

146‐7　新二月堂机　黒塗面朱（板バネ式）
巾 奥行 高さ

60cm 30cm 25cm 19,800円
75cm 30cm 25cm 21,780円
90cm 45cm 31cm 31,900円

105cm 45cm 31cm 33,000円
180cm 45cm 31cm 44,000円

146‐8 
新二月堂机　黒塗面朱（タナ付）（板バネ式）

巾 奥行 高さ

54㎝ 30㎝ 24.5㎝ 23,320円
60㎝ 30㎝ 25㎝ 23,760円
75㎝ 30㎝ 25㎝ 26,400円

表示価格は表示価格は税込価格税込価格です。です。
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座椅子

赤 青 茶 黒

147‐1　
仏前金襴座椅子（籐製）
巾49㎝（内寸）39㎝　奥行32㎝　
高さ36㎝（座高30㎝）　重量2.6kg

紫・朱� 20,900円
インドネシア製

147‐2　新らくらく椅子（袋付）
大　25㎝　奥行16㎝　座高10.5㎝（赤･青･茶･黒）� 各  5,060円
小　17㎝　奥行10㎝　座高10.5㎝（赤･青･茶･黒）� 各 4,400円
●材質／綿・ステンレス脚

147‐3　膝クッション付正座器
巾45㎝　奥行40㎝　高さ21㎝　重量2.2kg

� 16,940円
インドネシア製

147‐7　折畳正座椅子
巾30㎝　奥行20㎝　高さ19㎝

� 13,640円

紫

諸般の事情により価格・仕様を変更させて頂く場合もございます。諸般の事情により価格・仕様を変更させて頂く場合もございます。
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法話台・法衣箪笥・収納家具

148‐3　法衣箪笥 薔薇
660,000円

巾105㎝　奥行60㎝　高さ179㎝
● 表面材／北洋材（ウレタン塗装）
● 抽斗内部材／桐材
● 大深抽斗（1段）／巾93㎝  奥行49㎝  深さ20.3㎝（内寸）
● 大抽斗（8段）／巾93㎝ 奥行49㎝ 深さ9㎝（内寸）
● 小抽斗（3杯）／巾26㎝ 奥行49㎝ 深さ9㎝（内寸）

148‐4　法衣箪笥〈盆式〉A タイプ
440,000円

巾121㎝　奥行60㎝　高さ181.4㎝
● 表面材／栓材（ウレタン塗装）
● 抽斗・盆内部材／桐材
● 盆（10段）／巾104.6㎝ 奥行47.2㎝ 深さ4.8㎝（内寸）
● 抽斗（2段）／巾107.5㎝ 奥行47.7㎝ 深さ15.7㎝（内寸）

148‐5　座蒲整理棚　
巾 奥行 高さ

3段 129㎝ 39㎝ 125㎝ 185,900円
4段 129㎝ 39㎝ 165㎝ 234,300円
5段 129㎝ 39㎝ 205㎝ 281,600円

● 黒目はじき塗り、組立式
※座蒲は写真撮影用です。

●表面材／桐材（ウレタン塗装）
●抽斗内部材／桐材
● �抽斗内寸法／巾96.4㎝　奥行48.4㎝　深さ7㎝
（15段・10段共通）

148‐8　15 段 770,000円
巾104㎝　奥行57㎝　高さ163.5㎝

148‐10
総桐総抽斗法衣箪笥 16 段　〈並列自在型〉
縦積時　巾104㎝　奥行57㎝　高さ173.5㎝
並列時　巾208㎝　奥行57㎝　高さ93.5㎝

� 900,000円

148‐7　総桐ハンガースライド箪笥
巾106㎝　奥行60㎝　高さ186㎝

� 490,000円

148‐6　 
簡便仏具棚（組立式）

66,000円
● 巾120㎝　奥行30㎝　高さ135㎝
● 主材／タモ材（ウレタン塗装）
● 色柄／春慶色・欅色

148-2　法話台（ワク付）（キャスター付）（花梨）� 中国製
巾60㎝　奥行44㎝　高さ100㎝　重量24㎏ 115,500円
巾75㎝　奥行44㎝　高さ100㎝　重量28㎏ 158,400円

演台裏側 演台裏側

持ち運びやすい軽さです

148-1　法話台（キャスター付）� 中国製
巾74㎝　奥行43㎝　高さ90㎝　重量28㎏ 132,000円
※定紋取付け可能（別料金）

突板に花梨材を使用

〜 部屋に合わせて自由自在 〜

表示価格は表示価格は税込価格税込価格です。です。



149

衣桁・ハンガー・衣裳盆・手桶・ひしゃく・履物棚・傘立

A：2,860円（帯掛付）

最短　68 ㎝

A：（赤・黒 2 本入）	120 ㎝� 17,490円

B：（欅色 2 本入）	120 ㎝� 17,490円

C：（欅・ナラ・時代塗 3 本入）

� 10,450円

最短　50 ㎝

149‐1　黒唐草大衣桁
巾165㎝　高さ164㎝ 62,700円
● 塩化ビニール製

149‐2　法衣掛け 角型（組立式）
巾95㎝  奥行44㎝  高さ130㎝ 79,200円
● 主材／ヒバ材（白木）

149‐3　衣桁
巾76㎝  高さ153㎝×2枚 64,900円

149‐4　
和装ハンガー（樹脂製） 最長／ 123㎝

149‐5　
和服掛け（木製）

B：1,870円（伸縮式）

桑時代塗 欅塗

149‐7　PC手桶　
直径 深さ 高さ

23.5㎝ 20.8㎝ 49㎝ 4,180円
（ひしゃくは別売）

149‐8　 
PCひしゃく
長さ45㎝ 495円

149‐9　 
ステンレスひしゃく
10φ×55㎝ 5,500円（箱入）

●折畳み時

149‐11　木製履物棚（タテ型）
巾90㎝　奥行30㎝　高さ158㎝ 104,500円
●材質／プリント化粧合板
●色柄／（A）パイン色（B）欅色
●すのこ／巾83㎝　奥行30㎝　1枚付〈アジャスター付〉

149‐12　傘立（スチール・ステンレス　折畳式）
巾 奥行 高さ スチール ステンレス

24本立 53.5㎝ 29㎝ 50㎝ 40,700円 110,000円
32本立 69.0㎝ 29㎝ 50㎝ 45,100円 124,740円
48本立 99.5㎝ 29㎝ 50㎝ 53,240円 147,400円
60本立 122.0㎝ 29㎝ 50㎝ 59,400円 169,400円

149‐10　 
自在履物棚（折畳式）

86,900円
● 巾89.3㎝　奥行31.2㎝　高さ132㎝
● 材質／スチール（メラニン焼付塗装）
● 色柄／ダークブラウン〈アジャスター付〉

諸般の事情により価格・仕様を変更させて頂く場合もございます。諸般の事情により価格・仕様を変更させて頂く場合もございます。




